

Zertifikat *Certificate*

Zertifikatsnummer *Certificate No.:*

S 60180909 0001

Berichtsnummer *Report No.:*

DE25VZ97 001

Genehmigungsinhaber *License Holder:*

Brunner GmbH
Stühle, Tische, Objektmöbel
Im Salmenkopf 10
77866 Rheinau
Deutschland

Fertigungsstätte *Manufacturing Site:*

Brunner GmbH
Stühle, Tische, Objektmöbel
Im Salmenkopf 10
77866 Rheinau
Deutschland

Prüfzeichen *Test Mark:*

Geprüft nach *Tested according to:*

DIN EN 16139/03.14
DIN 4573/03.21
DIN 4573 Berichtigung 1/08.22
AfPS GS 2019:01 PAK

Geräteidentifikation
Product Identification
Produkt:
Product:

Besucherstuhl

(Visitor Chair)

Modell:
Type:

Modelle sind auf nächste(r) Seite(n) gelistet

Type designation(s) are listed on the next page(s)
Technische Daten:
Technical Data:

Besucherstuhl / Visitor Chair

Modellreihe / Model series "first line" mit Armlehnen/with armrests

Alle Prüfungen wurden nach der DIN 4573 für ein Nutzergewicht bis 180 kg durchgeführt / All tests were carried out in accordance with DIN 4573 for a user weight up to 180 kg

Ersetzt Zertifikat / Replaces certificate Nr./No. S_60147971_0001

Parent-ID: 0000066402

Gültig bis:
Date of expiry:

2030-03-13

Gültig ab:
Valid from:

2025-03-14

Ausstellungsdatum:
Date of issue:

2025-03-14

Zertifizierungsstelle:
Certification body:

Dipl.-Ing. F. Hövel



Dem Zertifikat liegt unsere Prüf- und Zertifizierungsordnung zugrunde.
Produkt und Fertigungsstätte erfüllen § 20 des
Produktsicherheitsgesetzes.
*This certificate is based on our Testing and Certification Regulation.
The provisions of §20 Product Safety Act are complied with.*

TÜV Rheinland LGA Products GmbH, Tillystraße 2, 90431 Nürnberg
<http://www.tuv.com/safety> E-mail: markcheck@tuv.com

Fax: +49 221 806-3935

Zertifikat *Certificate*

Zertifikatsnummer *Certificate No.:*

S 60180909 0001

Berichtsnummer *Report No.:*

DE25VZ97 001

Produkt *Product:* Besucherstuhl
(Visitor Chair)

Modell *Type:* **Bezeichnung** *Designation:*
Besucherstuhl Modellreihe "first line" mit Armlehnen

Vierbeiner-Besucherstuhl mit Gestell aus Stahlrohr. Längs-/Quertraverse unter der Sitzfläche aus Stahlrohr. Alle Gestellteile sind zueinander verschweißt. Gestell mit Schrauben und Abstandshaltern an dem Sitz-Rücken befestigt. Sitz-Rückenschale aus Mehrschichtholz oder mit Kunststoffformteil. Optional mit Sitzpolsterdoppel / Sitz-Rückenpolsterdoppel aus Mehrschichtholz gepolstert und mit Stoff oder Leder bezogen oder als vollumpolsterte Variante. Polsterdoppel mit Schrauben an der Sitzschale befestigt. Armlehnen aus verlängertem Gestellrohr mit Kunststoffauflage. Auflage mit Schrauben an dem Gestell befestigt. Gleiter aus Kunststoff.

Modellübersicht:

4556 mit Kunststoffschale
4506 mit Sperrholzschale
4526 mit Vollpolsterschale

Produktübersicht siehe Anlage/ Product overview see appendix



Zertifikat *Certificate*

Zertifikatsnummer *Certificate No.:*

S 60180909 0001

Berichtsnummer *Report No.:*

DE25VZ97 001

Produkt *Product:* Besucherstuhl
(Visitor Chair)

Modell *Type:* **Bezeichnung** *Designation:*
Visitor chair Model series "first line" with Armrests

Four-legged visitor's chair with tubular steel frame. Longitudinal/crossbar under the seat made of tubular steel. All frame parts are welded together. Frame attached to the seat back with screws and spacers. Seat back shell made of multilayer wood or with molded plastic part. Optionally with seat cushion double / seat-back cushion double in plywood upholstered and covered with fabric or leather or as fully upholstered version. Double upholstery attached to the seat shell with screws. Armrests made of extended tubular frame with plastic support. Support attached to the frame with screws. Plastic glides.

Product overview:

4556 with plastic seat shell
4506 with multilayer wood seat shell
4526 with fully upholstered shell



Anlage zu Appendix to


Zertifikatsnummer Certificate No.

S_60180909_0001

Berichtsnummer Report No.:

DE25VZ97 001

Produkt:
Product:
Besucherstuhl / Visitor chair

Modellreihe "first line" mit Armlehnen

Model series "first line" with armrests

Produktübersicht:

Modellnummer

4506

Sitzschale

- Schale Formsperrholz Buche
- Unsichtbar verschraubt

Gestell

- Gestell Rundstahlrohr, verchromt
- Armlehnen mit Armauflagen Kunststoff schwarz

Standardausführung

- Schale Buche natur, seidenmatt lackiert
- QuickClick Gleiter mit Stapelführung Kunststoff (66)

Weitere Merkmale

- Stapelbar
- Integrierte Reihenverktettung durch intelligente Gestellgeometrie

Varianten und Zubehör

- Schale Buche gebeizt nach Buche Hauskollektion, seidenmatt lackiert
- Sitznummerierung (SN12)
- Sitznummer (SN18) im Magnethalter im Polsterrücken
- Reihennummerierung (RN20) Kunststoff seitlich aufsteckbar
- QuickClick Gleiter mit Stapelführung Filz (67)

Polster

- Sitzpolsterdoppel
- Sitz- und Rückenpolsterdoppel
- Stoffe/Leder nach Brunner Hauskollektion (auch Kunstleder enthalten)

Farben

- Beiztöne nach Brunner Hauskollektion

Stapelbarkeit

- maximal 12
- Stapelmaße 58/65/180 cm

Achsmaße

- Achsmaß in der Reihe 52,5 (cm)
- Achsmaß Außenstuhl 55,0 (cm)

Maße

Gewicht

6,7 kg

Zertifizierungsstelle:
Certification body:

Dipl.-Ing. (FH) F. Hövel

Ausstellungsdatum: 2025-03-14

Date of issue:


Anlage zu Appendix to

Zertifikatsnummer Certificate No.

S_60180909_0001

Berichtsnummer Report No.:

DE25VZ97 001

Produkt:

Product:

Besucherstuhl / Visitor chair

Modellreihe "first line" mit Armlehnen

Model series "first line" with armrests



Modellnummer	4526
Sitzschale	– Schale Vollpolster
Gestell	– Gestell Rundstahlrohr, verchromt – Armlehnen mit Armauflagen Kunststoff schwarz
Standardausführung	– QuickClick Gleiter mit Stapelführung Kunststoff (66)
Weitere Merkmale	– Stapelbar – Integrierte Reihenverkettung durch intelligente Gestellgeometrie
Varianten und Zubehör	– Sitznummer (SN18) im Magnethalter im Polsterrücken – Reihenummerierung (RN20) Kunststoff seitlich aufsteckbar – QuickClick Gleiter mit Stapelführung Filz (67)
Polster	– Stoffe/Leder nach Brunner Hauskollektion (auch Kunstleder enthalten)
Stapelbarkeit	– maximal 12 – Stapelmaße 58/65/180 cm
Achsmaße	– Achsmaß in der Reihe 52,5 (cm) – Achsmaß Außenstuhl 55,0 (cm)
Maße	
Gewicht	7,6 kg

Zertifizierungsstelle:

Certification body:


Dipl.-Ing. (FH) F. Hövel

Ausstellungsdatum: 2025-03-04

Date of issue:



Anlage zu Appendix to


Zertifikatsnummer Certificate No.

S_60180909_0001

Berichtsnummer Report No.:

DE25VZ97 001

Produkt:

Product:

Besucherstuhl / Visitor chair

Modellreihe "first line" mit Armlehnen

Model series "first line" with armrests



Modellnummer	4556
Sitzschale	- Schale Kunststoff - Unsichtbar verschraubt
Gestell	- Gestell Rundstahlrohr, verchromt - Armlehnen mit Armauflagen Kunststoff schwarz
Standardausführung	- QuickClick Gleiter mit Stapelführung Kunststoff (66)
Weitere Merkmale	- Stapelbar - Integrierte Reihenverktettung durch intelligente Gestellgeometrie
Varianten und Zubehör	- Sitznummerierung (SN12) - Sitznummer (SN18) im Magnethalter im Polsterrücken - Reihenummerierung (RN20) Kunststoff seitlich aufsteckbar - QuickClick Gleiter mit Stapelführung Filz (67)
Polster	- Sitzpolsterdoppel - Sitz- und Rückenpolsterdoppel - Stoffe/Leder nach Brunner Hauskollektion (auch Kunstleder enthalten)
Farben	Kunststofffarben Schale black ähnlich RAL 9005 lava ähnlich RAL 7021 stone ähnlich RAL 9002 white ähnlich RAL 9010 petrol ähnlich Pantone 3145 apple ähnlich Pantone 583 cappuccino ähnlich RAL Design 0707010
Stapelbarkeit	- maximal 12 - Stapelmaße 58/65/180 cm
Achsmaße	- Achsmaß in der Reihe 52,5 (cm) - Achsmaß Außenstuhl 55,0 (cm)
Maße	
Gewicht	7,6 kg

Zertifizierungsstelle:

Certification body:

Dipl.-Ing. (FH) F. Hövel

Ausstellungsdatum: 2025-03-14

Date of issue:



Anlage zu Appendix to


Zertifikatsnummer Certificate No.

S_60180909_0001

Berichtsnummer Report No.:

DE25VZ97 001

Produkt:

Product:

Besucherstuhl / Visitor chair

Modellreihe "first line" mit Armlehnen

Model series "first line" with armrests

Product overview


model no.

4506

seat shell

- moulded beech plywood shell
- invisibly fixed

frame

- frame round steel tube, chromed
- armrests with armcaps in black plastic

standard finish

- shell natural beech, satin lacquered
- QuickClick gliders with stacking guide plastic (66)

more features

- stackable
- integrated row linking thanks to intelligent geometry of the frame

options and accessories

- shell beech stained according to beech standard range, satin lacquered
- seat numbering (SN12)
- seat numbering (SN18) in magnetic holder in upholstered back
- row numbering (RN20) plastic, attachable sideways
- QuickClick gliders with stacking guide felt (67)

upholstery

- seat liner
- seat and back liner
- fabric / leather according to Brunner standard range (including artificial leather)

colours

- stain colours according to Brunner standard range

stackable

- maximum 12
- stacking dimensions 58/65/180 cm

axis dimensions

- axial dimension in row 52,5 (cm)
- axial dimension of end chair 55,0 (cm)

dimensions

weight

6,7 kg

Zertifizierungsstelle:

Certification body:

Dipl.-Ing. (FH) F. Hövel

Ausstellungsdatum: 2025-03-14

Date of issue:



Anlage zu Appendix to

Zertifikatsnummer Certificate No.

S_60180909_0001

Berichtsnummer Report No.:

DE25VZ97 001

Produkt:

Product:

Besucherstuhl / Visitor chair

Modellreihe "first line" mit Armlehnen

Model series "first line" with armrests



model no.	4526
seat shell	– shell fully upholstered
frame	– frame round steel tube, chromed – armrests with armcaps in black plastic
standard finish	– QuickClick gliders with stacking guide plastic (66)
more features	– stackable – integrated row linking thanks to intelligent geometry of the frame
options and accessories	– seat numbering (SN18) in magnetic holder in upholstered back – row numbering (RN20) plastic, attachable sideways – QuickClick gliders with stacking guide felt (67)
upholstery	– fabric / leather according to Brunner standard range (including artificial leather)
stackable	– maximum 12 – stacking dimensions 58/65/180 cm
axis dimensions	– axial dimension in row 52,5 (cm) – axial dimension of end chair 55,0 (cm)
dimensions	
weight	7,6 kg

Zertifizierungsstelle:

Certification body:



Dipl.-Ing. (FH) F. Hövel

Ausstellungsdatum: 2025-03-14

Date of issue:



Anlage zu Appendix to


Zertifikatsnummer Certificate No.

S_60180909_0001

Berichtsnummer Report No.:

DE25VZ97 001

Produkt:

Product:

Besucherstuhl / Visitor chair

Modellreihe "first line" mit Armlehnen

Model series "first line" with armrests


model no.

4556

seat shell

- shell plastic
- invisibly fixed

frame

- frame round steel tube, chromed
- armrests with armcaps in black plastic

standard finish

- QuickClick gliders with stacking guide plastic (66)

more features

- stackable
- integrated row linking thanks to intelligent geometry of the frame

options and accessories

- seat numbering (SN12)
- seat numbering (SN18) in magnetic holder in upholstered back
- row numbering (RN20) plastic, attachable sideways
- QuickClick gliders with stacking guide felt (67)

upholstery

- seat liner
- seat and back liner
- fabric / leather according to Brunner standard range (including artificial leather)

colours

Plastic colours shell

- | | | |
|--|------------|-------------------------------|
| | black | similar to RAL 9005 |
| | lava | similar to RAL 7021 |
| | stone | similar to RAL 9002 |
| | white | similar to RAL 9010 |
| | petrol | similar to Pantone 3145 |
| | apple | similar to Pantone 583 |
| | cappuccino | similar to RAL Design 0707010 |

stackable

- maximum 12
- stacking dimensions 58/65/180 cm

axis dimensions

- axial dimension in row 52,5 (cm)
- axial dimension of end chair 55,0 (cm)

dimensions

weight

7,6 kg

Zertifizierungsstelle:

Certification body:

Dipl.-Ing. (FH) F. Hövel

Ausstellungsdatum: 2025-03-14

Date of issue:

